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MİSYON, VİZYON VE 
ENTEGRE POLİTİKA

MİSYON
Evrensel kalite standartlarında 
hizmet mükemmelliğini yaka-
layarak katılımcılarımızın sorun-
larının çözülmesine, işlerini ge-
liştirmelerine ve tanıtımlarına 
katkı sağlamak; eğitim ve araş-
tırma çalışmalarını teşvik ede-
rek bu konularda projeler üret-
mek. Türkiye’deki ve dünyadaki 
OSB’lerle işbirliği içerisinde ka-
tılımcılarımızın memnuniyetini 
en üst düzeyde tutmak, çözüm 
odaklı ve yenilikçi yaklaşımla ör-
nek bir Organize Sanayi Bölgesi 
modeli oluşturarak markalaş-
mak.

VİZYON
Çevreye ve toplumun ihtiyaçla-
rına duyarlı, hizmet kalitesini sü-
rekli geliştiren, öğrenen bir OSB 
yaklaşımıyla kesintisiz ve kaliteli 
hizmet sunmak. Katılımcı mem-
nuniyetini ön planda tutarak 
üretimde, ihracatta, istihdamda 
ve yenilikçilikte Türkiye’de örnek 
gösterilen, dünyada tanınan bir 
sanayi bölgesi olmak.

ENTEGRE 
(Kalite – Çevre – Enerji) 
POLİTİKASI
Katılımcılarımızın ihtiyaçlarını zama-
nında, etkin ve doğru şekilde karşıla-
mak; beklentilerini en üst standartlar-
dan faydalanarak yerine getirmek için 
Entegre Yönetim Sistemi’ni etkin şekil-
de uygulamayı ve gerekli tüm kaynak-
ları sağlamayı taahhüt ederiz.

Bu politika doğrultusunda 
hedeflerimiz:

 ✓ Ulusal ve uluslararası standartlar 
ile yasal yükümlülükler çerçevesin-
de Kalite, Çevre ve Enerji Yönetim 
Sistemini etkin şekilde uygulamak, 
geliştirmek ve sürdürülebilirliğini 
sağlamak.

 ✓ Personellere sürekli eğitim vererek 
enerji tasarrufu, verimlilik, çevre 
duyarlılığı ve çevre bilincini geliştir-
mek.

 ✓ Enerji performansını düzenli olarak 
ölçmek, verimliliği artırmak ve sür-
dürülebilir kılmak.

 ✓ Hizmet ve arıtma süreçlerinde kay-
nakları verimli kullanmak, doğayı 
korumak ve kirlenmeyi önlemek.

 ✓ İç ve dış paydaşların beklentilerini 
dikkate almak, risk ve fırsatlar çer-
çevesinde süreçleri iyileştirmek.

 ✓ Sosyal sorumluluk bilinciyle şeffaf, 
adil ve hesap verebilir bir yönetim 
anlayışını benimsemek.

 ✓ Katılımcı memnuniyetini en üst 
düzeyde sağlamak.

Bu yaklaşım, Mimarsinan OSB’nin 
Entegre Politikasıdır.
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MİMARSİNAN ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ 
I. OLAĞAN GENEL KURUL GÜNDEMİ

1.	 Yoklama ve açılış, 

2.	 Divan üyelerinin seçimi, (1 başkan ve divan üyesi) ve 
Divan’a toplantı tutanaklarının imzalama yetkisinin 
verilmesi, 

3.	 Saygı Duruşu ve İstiklal Marşının okunması,

4.	 Ana Sözleşmenin kabul edilmesi ve karara 
bağlanması,

5.	 Müteşebbis Heyetin görevine devam edip 
etmeyeceği hususunun görüşülerek karara 
bağlanması, 

6.	 Müteşebbis Heyete katılacak üyelerin seçimi, 

     (9 asıl-9 yedek) (*)

7.	 Yönetim ve denetim kurulu raporlarının okunması 
ve görüşülmesi,

8.	 2025 yılına ait bilançonun ve gelir-gider tablosunun 
okunması, incelenmesi, kabulü veya reddi,

9.	 2025 yılına ait bağımsız denetim yapan yeminli 
mali müşavir denetim raporunun okunması,

10.	Yönetim kurulu üyelerinin ve denetim kurulu 
üyelerinin ibrası,

11.	2026 yılı tahmini bütçe ve çalışma programının 
görüşülmesi ve karara bağlanması,

12.	Yönetim kurulu, denetim kurulu, OSBÜK asıl ve 
yedek üyelerinin seçimi,

13.	Dilek temenniler ve kapanış,

(*) AÇIKLAMA:
OSB Uygulama Yönetmeliği 11. maddesi gereğince;
-Genel Kurulca, müteşebbis heyetin devamına karar verilmesi halinde, 7,8,9,10,11,12 
inci varsa dilek temennilere kadar olan diğer maddeler görüşülmeyecektir.
-Genel Kurulca, müteşebbis heyetin devamına karar verilmemesi halinde, 6.madde 
görüşülmeyecektir. 
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2001 yılında kurulan ve 600 hektar alanda 
faaliyet gösteren Bölgemiz, geride bıraktı-
ğımız 2025 yılında yalnızca rutin hizmetleri 
sürdürmekle kalmamış; altyapısı güçlenen, 
çevreye duyarlılığı artan ve geleceğe daha 
emin adımlarla ilerleyen bir dönüşüm yılı 
geçirmiştir.

İmar ve Ruhsat Birimlerimiz, Bölgemizin 
planlı ve sürdürülebilir gelişimini kararlılık-
la sürdürmüş; ruhsatlandırma süreçlerini 
etkin şekilde yürütmüş ve yatırımcılarımı-
zın projelerini mevzuata uygun olarak ha-
yata geçirmiştir.

Altyapı ve üstyapı yatırımlarımız kapsamın-
da yollarımızın bir kısmı asfalt, bir kısmı be-
ton parke olarak yenilenmiş, yağmur suyu 
ve atık su altyapımız güçlendirilmiş, sana-
yicilerimizin ihtiyaçlarına cevap veren mo-
dern hizmet alanları oluşturulmuştur.

2025 yılı önceliklerimizden biri enerji arz 
güvenliği ve sürdürülebilirlik olmuştur. Bu 
kapsamda, Bölge Müdürlüğü olarak hayata 
geçirdiğimiz 4,5 MW Güneş Enerji Santrali 
(GES) yatırımları ile toplam 7,5 MW kurulu 
güce ulaşılmış; bölgemizin enerji ihtiyacı-
nın önemli bir kısmı yenilenebilir kaynak-
lardan karşılanmaya başlanmıştır. 

SCADA sistemleri ve enerji altyapısı yatırım-
ları sayesinde enerji yönetiminde dijitalleş-
me sağlanmış; kesintisiz ve güvenli enerji 
arzı teminat altına alınmıştır. Bu yatırımlar 
yalnızca bugünü değil, geleceğin enerji viz-
yonunu da şekillendirmektedir.

Bir diğer gurur kaynağımız Yeşil OSB Bel-
gesidir. Bu belge, çevreye duyarlı üretim 
anlayışımızın, enerji verimliliği çalışmaları-
mızın, atık yönetim sistemlerimizin ve sür-
dürülebilirlik politikalarımızın uluslararası 
standartlarda olduğunu tescillemiştir.

2025 YILI FAALİYET RAPORU ÖZETİ

Lütfi ÇARŞIBAŞI
Yönetim Kurulu Başkanı

Çevre yatırımları açısından 2025 yılı, Böl-
gemiz için bir dönüm noktasıdır. Mevcut 
günlük 2.000 m³ kapasiteli Atıksu Arıtma 
Tesisimiz, ihtiyaçlar doğrultusunda 3 kat 
büyütülerek 6.000 m³/gün kapasiteye çı-
karılmaktadır. Bu büyük yatırım, Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı ile Dünya Bankası 
iş birliğinde yürütülen Türkiye OSB Projesi 
kapsamında, son derece uygun finansman 
koşullarıyla Bölgemize kazandırılmıştır:

	√ %97 kredi oranı, yıllık %3 düşük faiz ve 3 
yıl geri ödemesiz, toplam 13 yıl ödemeli 
dönem avantajlarıyla gerçekleştirilen 
bu proje; sadece bir kapasite artışı de-
ğil, aynı zamanda Mimarsinan OSB’nin 
çevre vizyonunun ve sürdürülebilir ya-
tırım kararlılığının somut göstergesidir. 

Doğalgaz, elektrik, çevre, itfaiye, bilgi tek-
nolojileri ve idari işler birimlerimizin koor-
dineli çalışmaları sayesinde, Bölgemizde 
üretim kesintisiz olarak sürdürülmüş; alt-
yapı hizmetlerimiz daha güçlü, güvenilir ve 
sürdürülebilir bir hâle gelmiştir. 

Ayrıca, İtfaiye Birimimiz yangın ve acil du-
rumlara hızlı ve etkin müdahalelerde bu-
lunarak can ve mal güvenliğini sağlamış; 
düzenlediği eğitim ve bilinçlendirme faali-
yetleriyle farkındalığı artırmıştır.

Mimarsinan OSB yalnızca bir üretim alanı 
değil; güçlü altyapısı, çevreye duyarlı yak-
laşımı ve sürdürülebilir büyüme modeliy-
le örnek bir organize sanayi bölgesi hâline 
gelmiştir.

Tüm bu çalışmalarda emeği geçen mü-
teşebbis heyetimize, denetim ve yönetim 
kurulu üyelerimize, değerli çalışma arka-
daşlarımıza ve siz kıymetli sanayicilerimize 
şükranlarımı sunar; 

1. Olağan Genel Kurulumuzun hayırlara ve-
sile olmasını temenni ederim.
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ALAN DAĞILIMI

KAYSERİ MİMARSİNAN ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ (OSB)
DEĞİŞİKLİK İMAR PLANI ARAZİ KULLANIM DAĞILIMI TABLOSU

KULLANIM ADI

İMAR PLANI
DEĞİŞİKLİĞİ SONRASI

Büyüklük
(m2)

Oran
(%)

ÇALIŞMA ALANLARI

OSB PARSELLERİ ALANI 4.481.279,65 74,33

HİZMET VE DESTEK ALANI 130.218,32 2,16

ORTAK DONATI ALANLARI

İDARİ VE SOSYAL TESİS ALANI 33.853,87 0,56

9,46

YÜKSEKÖĞRETİM TESİSİ 
ALANI

21.998,18 0,36

CAMİ ALANI 16.638,31 0,28

TEKNİK ALTYAPI ALANI 150.297,49 2,49

AÇIK SPOR TESİSİ ALANI 2.895,67 0,05

ARITMA TESİS ALANI 18.809,24 0,31

PARK ALANI 325.968,36 5,41

YAPI SINIRLAMASI GETİRİLEREK KORUNACAK ALANLAR

SAĞLIK KORUMA BANDI 180.938,61 3,00

KARAYOLLARI YOL KEN.KOR.
KUŞ.

1.501,95 0,02

ÖZEL KOŞULLU VE AFET TEHLİKELİ ALANLAR

KANAL 6.372,03 0,11

ULAŞIM

YOL + OTOPARK 658.086,28 10,92

TOPLAM 6.028.857,96 100,00
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Toplam Parsel Sayısı 389

Tahsis Edilen Parsel Sayısı 383

Boş Parsel Sayısı 6

SANAYİ PARSEL TAHSİS DURUMU

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Toplam Parsel Sayısı

Tahsis Edilen Parsel Sayısı

Boş Parsel Sayısı

SANAYİ PARSEL TAHSİS DURUMU

6

383

389
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ÜRETİMDEKİ SANAYİ PARSELİ 347

İNŞAAT HALİNDE SANAYİ PARSELİ 17

HARFİYAT/PROJE AŞAMASINDA  SANAYİ PARSELİ 19

BOŞ SANAYİ PARSELİ 6

TOPLAM SANAYİ PARSELİ 389

ÜRETİMDEKİ SANAYİ PARSELİ

347
İNŞAAT HALİNDE 
SANAYİ PARSELİ

17

BOŞ SANAYİ PARSELİ

6

HARFİYAT HALİNDE PROJE 
AŞAMASINDA  SANAYİ PARSELİ

19

TOPLAM SANAYİ PARSEL

389

KATILIMCI FAALİYET DURUMU
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GIDA

90 59
METAL

ÜRÜNLER

60

İNŞAAT YAPI 
MALZEMELERİ

55
MOBİLYA VE 

AHŞAP ÜRÜNLER

63
PVC PENCERE

KAPI SİSTEMLERİ

24

MADEN, 
MERMER, GRANİT

14
MAKİNA

14

ELEKTRİK
ELEKTRONİK

28
AMBALAJ
PLASTİK DİĞER

18 50

SEKTÖREL DAĞILIM

Bölgemiz, yaklaşık 15.000 kişiye istihdam sağlayan önemli bir üretim ve istihdam merkezi 
konumundadır.
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TAPU DURUMU
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TAPU DAĞILIMI

2008 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

Toplam 362 katılımcıya ait tapu işlemleri tamamlanmıştır.
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ENERJİ  İSTATİSTİKLERİ
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LİSANSSIZ GES TESİSLERİ

Enerji Üretimi ve GES 
Uygulamaları
122 katılımcımız tarafından toplam 
76,36 MW kurulu güce sahip çatı üstü 
GES uygulamaları devreye alınmıştır. 
Bununla birlikte, OSB’nin enerji ihti-
yacının bir kısmını karşılamak ama-
cıyla Bölge Müdürlüğümüz tarafın-
dan 7,5 MWe gücünde arazi tipi ve 
0,1 MWe gücünde çatı üstü güneş 
enerji santralleri kurulmuş ve devre-
ye alınmıştır. Bu yatırımlar sayesinde 
hem katılımcılarımızın hem de Bölge 
Müdürlüğümüzün elektrik tüketimi-
nin bir bölümü yenilenebilir enerji 
kaynaklarından karşılanmakta, enerji 
maliyetleri azaltılmakta ve çevresel 
sürdürülebilirliğe önemli katkı sağ-
lanmaktadır.
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İDARİ SOSYAL VE TEKNİK YAPILAR

İDARİ BİNA 
Mimarsinan OSB İdari Binası, modern mi-
marisi ve fonksiyonel yapısıyla bölgenin 
yönetim, planlama ve koordinasyon mer-
kezi olarak hizmet vermektedir. 

İTFAİYE TEŞKİLATI
Organize Sanayi Bölgemizde, yangın gü-
venliği ve acil durumlara hızlı müdahale 
sağlamak amacıyla modern bir itfaiye altya-
pısı oluşturulmuştur. Tam teşekküllü itfaiye 
binası hizmete alınmış olup, bölgemizde 3 
tam donanımlı itfaiye aracı ve 1 öncü araç 
görev yapmaktadır. 14 personelimiz, 7/24 
esasına göre hazır bulunarak sanayi tesis-
lerinin güvenliğini sağlamaktadır.
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EK HİZMET BİNASI
Mimarsinan OSB’nin idari binasına des-
tek amacıyla inşa edilen Ek Hizmet Binası, 
sanayicilerimize daha etkin hizmet suna-
bilmek için bölgenin kurumsal altyapısını 
tamamlayan önemli bir yatırımdır. Yapının 
inşaatı %90 oranında tamamlanmış olup, 
OSB’mizin gelişimine ve hizmet kalitesinin 
artırılmasına katkı sağlayacaktır.

ARITMA TESİSİ
	√ Bölgemiz Atıksu Arıtma Tesisi’nin ilk 

etabı olan 2.000 m³/gün kapasiteli 
bölüm tamamlanarak faaliyete geçi-
rilmiştir. Bu kapasite, sanayicilerimi-
zin evsel ve endüstriyel atık sularının 
çevre mevzuatına uygun şekilde arı-
tılmasını sağlamaktadır.

	√ Planlanan 2. etap çalışmalarıyla 
4.000 m³/gün ek kapasite ilave edi-
lerek tesisin toplam arıtma kapasite-
si 6.000 m³/gün seviyesine ulaşacak-
tır. Bu yatırımla, bölgemizin çevresel 
sürdürülebilirlik hedefleri güçlendi-
rilmiş olacaktır.
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CAMİİ
Organize Sanayi Bölgemiz, yalnızca üretim 
ve enerji altyapısıyla değil, sosyal ve kültü-
rel yaşamı destekleyen tesisleriyle de öne 
çıkmaktadır. Bu kapsamda cami, yeşil alan-
lar, otopark düzenlemeleri ve çevre bağlan-
tı yolları ile sanayicilerimize ve bölge halkı-
na hizmet sunulmaktadır. Mimarsinan OSB 
Camii, modern mimarisi ve geniş kapasite-
siyle ibadet ihtiyaçlarını karşılamak üzere 
hizmete açılmış olup, yaklaşık 4.888 kişilik 
kapasite ile hizmet vermektedir.

TİCARET MERKEZİ
Bölgemizde 8 adet dükkan, farklı sektörlerde faaliyet göstermek üzere kiraya verilmiştir. 
Bu işyerleri arasında restoran, banka, kırtasiye, market, hırdavat ve iş sağlığı ve güvenliği 
(İSG) hizmetleri bulunmaktadır.
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TUZ VE İDARİ DEPO BİNASI
Organize Sanayi Bölgemizde lojistik 
ve idari ihtiyaçların karşılanması ama-
cıyla depo altyapısı güçlendirilmiştir. 
Bu kapsamda 1.200 m² büyüklüğünde 
tuz ve idari depo binası inşa edilmiştir. 
Depo, özellikle kış aylarında karla mü-
cadele faaliyetlerinde kullanılacak tuz 
depolama kapasitesini karşılamak üze-
re tasarlanmıştır.

ELEKTRİK DAĞITIM BİNALARI
Bölgemizin YG-AG elektrik altyapısı ile SCA-
DA ve AMR DATA sistemlerinin kesintisiz 
çalışabilmesi amacıyla altyapı, kapalı ring 
sistemi olarak tasarlanmıştır. Bu kapsamda 
2 ana dağıtım merkezi, 27 dağıtım merkezi 
ve 5 trafo merkezi inşa edilerek katılımcıla-
rımızın hizmetine sunulmuştur.

Bu yatırımlar sayesinde OSB’nin elektrik 
altyapısı güçlendirilmiş, enerji yönetimi 
modern sistemlerle desteklenmiş ve sa-
nayicilerimize kesintisiz, güvenli ve verimli 
enerji hizmeti sunulması sağlanmıştır.
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SU ŞEBEKESİ HİZMET BİNALARI 
Bölgemizde Su SCADA Otomasyon Sistemi 
ile anlık debi kontrolü, vana açma-kapa-
ma işlemleri ve senaryoya dayalı su üretimi 
gerçekleştirilmektedir.

Bölge genelinde 1 adet ana su deposu, 1 
adet terfi istasyonu ve 6 adet su kuyusu ile 
içme ve kullanma suyu temini sağlanmak-
tadır.

Otomatik klorlama sistemi sayesinde su-
yun hijyen ve güvenliği sürekli kontrol al-
tında tutulmakta olup, sanayicilerimize ke-
sintisiz ve güvenli su hizmeti sunulmakta-
dır.

TAŞKIN KORUMA KANALI
Bölgemiz sınırları içerisinden geçen Sö-
ğüt Deresi’nde yürütülen ıslah çalışmaları 
ile birlikte, özellikle ani ve yoğun yağışlar 
sonucu oluşabilecek su taşkınlarının önü-
ne geçilmiş, bölgemizin altyapı güvenliği 
önemli ölçüde güçlendirilmiştir.
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Sanayicilerimiz, doğalgaz sayaç 
otomasyonu sistemi sayesinde anlık 
ve geçmiş tüketimlerini takip ede-
bilmekte ve BOTAŞ entegrasyonu ile 
veriler doğrudan BOTAŞ sistemine 
aktarılmaktadır. Bölgemizde 1 adet 
10.000 m³/saat MS İstasyonu ve 2 
adet 5.000 m³/saat RS İstasyonu 
bulunmakta olup, ilk gaz akışı Nisan 
2011’de sağlanmıştır.

Bölgemizde 102.000 m² asfalt yol 
ve 533.000 m² beton parke yol 
yapılmıştır. Ayrıca, kanalizasyon ve 
yağmur suyu altyapısı tamamlanar-
ak bölge genelinde ulaşım ve altyapı 
hizmetleri güçlendirilmiştir

Bölgemizdeki aydınlatma siste-
minde kullanılan LED armatürl-
er, ayarlanabilir ve dim edilebil-
ir özellikte tasarlanmıştır. Gece 
yarısından sonra ışık şiddeti %50’ye 
düşürülerek enerji verimliliği artırıl-
maktadır

DOĞALGAZ İSTASYONLARI

BÖLGE AYDINLATMA

YOL, YAĞMURSUYU VE KANALİZASYON
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Mimarsinan OSB bünyesindeki katılımcıla-
rın teknik ve teknolojik ihtiyaçlarına yönelik 
çözümler üretilmesi, nitelikli iş gücü yetiş-
tirilmesi, AR-GE, inovasyon ve uygulamalı 
eğitim alanlarında iş birliğinin geliştirilme-
si ile üniversite-sanayi entegrasyonunun 
güçlendirilmesi amacıyla T.C. Kayseri Üni-
versitesi ile Bölge Müdürlüğümüz arasında 
iş birliği protokolü imzalanmıştır.

YÜKSEK ÖĞRETİM TESİS ALANI

BÖLGE
MÜDÜRLÜĞÜ

YÜKSEKÖĞRETİM
EĞİTİM ALANI
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PERSONEL

28

13

7

 İdari ve Teknik Personel
 İtfaiye Teşkilatı
 Arıtma Tesisi

KURUM ARAÇLARI
SIRA TİPİ MİKTAR BİRİM

1 SEDAN BİNEK ARAÇ 2 ADET
2 4X4 PİCKUP 2 ADET
3 CAMLI VAN 6 ADET

4 ÇİFT KABİN 
KAMYONET 2 ADET

5 TRANSİT 1 ADET
6 TRAKTÖR 2 ADET
7 ÇÖP ARACI/TEMİZLİK 4 ADET
8 İTFAİYE ARACI 4 ADET
9 KAMYON 2 ADET

TOPLAM 25 HİZMET 
ARACI

TAŞITLAR
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Yeşil OSB
Organize Sanayi Bölgemiz, çevreye duyarlı 
üretim anlayışı ve sürdürülebilirlik ilkeleri 
doğrultusunda Yeşil OSB Belgesi almaya 
hak kazanmıştır. Bu belge; enerji verim-
liliği, çevre yönetimi ve kaynakların etkin 
kullanımı alanlarında bölgemizde hayata 
geçirilen öncü uygulamaların tescili niteli-
ğindedir.

SERTİFİKALAR

Kalite Yönetim Sistemi
Bölgemizde faaliyet gösteren tüm süreçler, 
Kalite Yönetim Sistemi (ISO 9001) stan-
dartlarına uygun şekilde yürütülmektedir. 
Bu sistem, hizmetlerin sürekli iyileştirilme-
sini, katılımcı memnuniyetinin artırılmasını 
ve uluslararası kalite standartlarının sağ-
lanmasını garanti altına almaktadır.
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Enerji Yönetim Sistemi
Organize Sanayi Bölgemiz, enerji kaynaklarının 
etkin ve verimli kullanımını sağlamak amacıyla 
Enerji Yönetim Sistemi (ISO 50001) belgesine sa-
hiptir. Bu sistem, enerji tüketiminin izlenmesi, ta-
sarruf sağlanması ve sürdürülebilir enerji politika-
larının uygulanmasını desteklemektedir.
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Çevre Yönetim Sistemi
Bölgemizde çevresel etkilerin kontrol altına alınması 
ve doğal kaynakların korunması amacıyla Çevre Yö-
netim Sistemi (ISO 14001) uygulanmaktadır. Bu sis-
tem, atık yönetimi, çevreye duyarlı üretim ve sürekli 
iyileştirme süreçleriyle çevre performansımızı ulusla-
rarası standartlara taşımaktadır.
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WHATSAPP İHBAR HATTI

Bölgemizde olası acil durumlar ile ihbar ve 
taleplerin hızlı şekilde değerlendirilmesi 
amacıyla WhatsApp İhbar Hattı kurulmuş-
tur. Bu hat üzerinden iletilen bildirimler 
ivedilikle sonuçlandırılmakta olup, bölge 
genelinde hızlı ve etkin bir iletişim altyapısı 
sağlanmıştır.
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KENT GÜVENLİK VE YÖNETİM 
SİSTEMİ (KGYS – MOBESE)

Bölgemizin cadde ve kavşaklarında bulu-
nan toplam 21 noktada 76 kamera ile kuru-
lan Kent Güvenlik ve Yönetim Sistemi (KGYS 

– MOBESE) sayesinde, İl Emniyet Müdürlü-
ğü ile koordineli olarak bölge genelinde hu-
zur ve güvenlik sağlanmaktadır.

PLAKA TANIMA SİSTEMİ (PTS)
Bölgemizin güvenlik altyapısını güçlendir-
mek amacıyla, 09.12.2024 tarihinde İl Em-
niyet Müdürlüğü ile imzalanan iş birliği 
protokolü ile kurumsal zemine oturtulan 
Plaka Tanıma Sistemi kapsamında, 5 giriş/

çıkış noktasında toplam 18 şerit ile araç-
ların giriş-çıkışları etkin şekilde kontrol 
edilmekte, bölge güvenliği artırılmakta ve 
kamu kurumları ile koordinasyon güçlendi-
rilmektedir
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MİMARSİNAN OSB PROFİL ÖZETİ

	√ Genişleme Bölgesi
	√ İmar Yolları Yapımı
	√ İdari Bina ve Deposu
	√ Su ve Su Deposu
	√ İçme ve Kullanma Suyu Alt  Yapısı
	√ Geçici Elektrik Hatları
	√ Elektrik Sistemi
	√ Scada ve Sayaç Otom.

	√ Kanalizasyon
	√ Yağmur Suyu
	√ Telekom Altyapısı
	√ 1. Etap Doğalgaz Altyapısı
	√ Genişleme Bölgesi Kısmi 

Elektrik Alt Yapısı
	√ Yol Üst Yapı İşleri
	√ Enerji Nakil Hattı
	√ Ağaçlandırma  

	√ Yer seçimi
	√ Kamulaştırma
	√ Alt Yapı Projeleri

	√ 8 Adet İşyeri Yapımı
	√ Teknik Ofisler
	√ Bölge Geneli Tel Çit 

Yapımı
	√ Arıtma Tesisi Yapımı
	√ Bölge Aydınlatma.
	√ Mobese – Kgys Yapımı
	√ Su Otomasyonu
	√ Açık Kanal Yapımı 
	√ Terfi Hattı Yapım İşi

	√ Yol Üstyapı İşleri
	√ Genişleme Bölgesi Kanalizasyon ve 

Yağmur Suyu
	√ 2.3.4. Etap Doğalgaz A.Yapısı
	√ Geçici Elk. Hatları
	√ Genişleme Bölgesi Elk. Alt Ve Üst 

Yapısı
	√ Ağaçlandırma Ve Sulama Sist.

2005-2008

2008-20112001

2012-2014

2015-2016

2001
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	√ Tuz ve İdari Depo Yapımı
	√ Scada Revizyonu
	√ İlave Taşkın Koruma Kanalı
	√ Bölge Müdürlüğü Peyzaj işi
	√ Kayseri Üniversitesi OSB MYO 
	√ Yer Tahsisi
	√ OSB Mesleki Eğitim Mrk. İr. Büro-

su 
	√ İlave İçme Suyu ve Kanalizasyon 

Hattı 

	√ 1 Adet Kamyon Alımı
	√ 1 Adet İtfaiye Aracı Alımı
	√ İlave Mobese-Kgys Yapımı
	√ Plaka Tanıma Sistemi Yapımı
	√ 3 MWe Ges Tesisi
	√ 4,5 MWe Ges Tesisi 
	√ Arıtma Tesisi Projesi
	√ İmar Planı Revizyonu
	√ Kanalizasyon – Yağmur Suyu Ye-

nileme işi

	√ İtfaiye Teşkilatı Kurulumu
	√ İtfaiye Binası Yapımı
	√ İtfaiye Araçları Alımı
	√ İmar Planı Tadilatı
	√ Ağaçlandırma
	√ Kaldırım ve Kavşak Yapımı
	√ Cadde ve Yön Tabelaları yapımı 
	√ 5 Nolu Su Kuyusu

	√ Talas ENH Yapımı
	√ 6 ve 7 Nolu Su Kuyusu Yapımı
	√ Enerji Yönetim Sistemi Belgesi
	√ Çevre Yönetim Sistemi Belgesi
	√ Çevre İzin Belgesi
	√ Doğalgaz Amr(Sayac O.) Sistemi

2017-2019

2020-2021

2022-2023

2024-2025

2025
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2025 YILI
FAALİYETLERİ



BİRİMLERİMİZ



Kayseri Mimarsinan OSB İmar ve Ruhsat 
Birimi, Bölgemiz sınırları içinde yapılacak 
fabrika, tesis gibi yapıların imar ve inşaat 
süreçlerini kontrol eden ve ruhsat işlemle-
rini yürüten birimdir. 

Ayrıca, imar planların hazırlanması, arsa 
tahsisi, devir ve kiralama işlemleri, ruhsat 
ve izinlerin düzenlenmesi, yapı ruhsatı ve 
yapı kullanma izin belgelerinin düzenlen-
mesi, iş yeri açma ve çalışma ruhsatlarının 
verilmesi, yapı denetim süreçlerinin yürü-
tülmesi, SGK bildirimlerinin yapılması, saha 
ve uygunluk kontrollerinin gerçekleştiril-
mesi ile tüm bu süreçlerin mevzuat çerçe-
vesinde yürütülmesini sağlamaktır. 

İMAR VE RUHSAT BİRİMİ 

2025 yılı içerisinde İmar Birimi, OSB’nin 
planlı gelişimini ve mülkiyet düzeninin 
sağlanmasına yönelik çalışmalarını etkin 
bir şekilde yürütmüş; Ruhsat Birimi ise sa-
nayicilerin yatırımlarını mevzuata uygun, 
güvenli ve düzenli bir şekilde gerçekleştir-
melerine katkı sağlamıştır. Bu faaliyetler 
neticesinde Bölgemizin teknik ve idari alt-
yapısı güçlenmiş, yatırımcı güveni artmış 
ve sürdürülebilir büyüme süreci desteklen-
miştir.
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İMAR BİRİMİ 2025 FAALİYETLERİ

	√ İmar Planı Değişikliği: Bölgemizde 
üretim kapasitelerinin arttırılması ve 
bölgesel ihtiyaçlar doğrultusunda 
imar planı değişikliği talebimiz Ba-
kanlıkça uygun görülmüştür.

	√ Tevhit/İfraz İşlemleri:  Katılımcıları-
mızın talebine istinaden 2 adet tevhit 
ve 1 adet ifraz işlemi Bakanlığımızca 
uygun görülmüş olup, parsel düzen-
lemeleri tamamlanmıştır.

	√ Tapu Devir İşlemleri: OSB mülkiye-
tinde bulunan 10 adet taşınmazın ka-
tılımcılara devir işlemleri tamamlan-
mış olup, mülkiyeti katılımcılara ait 
olan 10 adet taşınmazın üçüncü kişi-
lere devrine ilişkin uygunluk görüşü 
verilerek tapu devir işlemleri gerçek-
leştirilmiştir.

	√ Kiralama İşlemleri: Bölgemiz sınır-
ları içerisinde yer alan ve kiralamaya 
konu edilen 59 adet sanayi tesisine 
ilişkin kiralama işlemleri Yönetim 
Kurulumuzca uygun bulunmuştur. 
Bölgemizde toplam 138 adet kiracı 
vasfına sahip firma faaliyet göster-
mektedir.

RUHSAT BİRİMİ 2025 
FAALİYETLERİ

	√ Proje Kontrol: 49 adet takım proje in-
celenmiştir.

	√ Yapı Ruhsatı: 49 adet yapı ruhsatı 
düzenlenmiştir.

	√ Yapı Kullanma İzin Belgesi: 25 adet 
yapı kullanma izin belgesi düzenlen-
miştir.

	√ İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı: 110 
adet iş yeri açma ve çalışma ruhsatı 
düzenlenmiştir.

	√ OSB Uygulama Yönetmeliği Geçici 
12. ve 13. Maddeleri Kapsamındaki 
İşlemler: Bakanlığa yapılan 202 baş-
vurunun 110’u işyeri açma ve çalışma 
ruhsatı almış olup, 92 başvurunun sü-
reci devam etmektedir.
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İnşaat Birimi; OSB sınırları içeri-
sinde altyapı ve üstyapı projelerini 
planlayan, ihale süreçlerini yürüten, 
uygulamaları yerinde kontrol eden 
ve mevcut hizmetlerin bakım-onarı-
mını sağlayan birimdir. 

Ayrıca, bölge içi ulaşımın kesintisiz 
ve güvenli şekilde devamını temin 
etmektedir. 2025 yılı içerisinde İnşa-
at Birimi; gerçekleştirdiği altyapı ve 
üstyapı projeleri ile OSB’nin ulaşım 
ve teknik hizmet altyapısını önemli 
ölçüde güçlendirmiştir. Yapılan ba-
kım, onarım ve yeni yatırımlar saye-
sinde sanayicilerin üretim faaliyetle-
rinin kesintisiz, güvenli ve verimli bir 
şekilde sürdürülmesine katkı sağ-
lanmıştır.

İNŞAAT BİRİMİ
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Üstyapı İşleri

	√ Hazırlatılan Projeler: İdari Bina Depo-
sunun Ek Hizmet Binasına Dönüştürül-
mesi ve 10 Adet Dükkân projeleri hazır-
latıldı.

	√ Tel Çit Bakım ve Onarım: Bölge gene-
lindeki tel çitlerin bakım, onarım ve güç-
lendirme çalışmaları gerçekleştirilmiştir.

	√ İdari Bina Deposu Dönüşümü: Bölge 
Müdürlüğü Hizmet Binası yanında bu-
lunan mevcut depo binasının Ek Hizmet 
Binasına dönüştürülmesine yönelik ça-
lışmalar devam etmektedir. %90 oranın-
da tamamlanmıştır.

	√ Yol ve Tretuvar: Beton parke olan yolar-
da bakım, onarım ve yenileme çalışma-
ları yapılmıştır.

	√ 19. Cadde Asfalt Çalışması: Asfalt ve be-
ton parke olan yolların belirli kesimlerin-
de asfalt yenileme çalışmaları gerçekleş-
tirilmiştir.

	√ Hafriyat Çalışmaları: Bölgemiz GES ya-
tırımları kapsamında zemin tesviye ve 
iyileştirme çalışmaları yapıldı.

İNŞAAT BİRİMİ 2025 FAALİYETLERİ
Altyapı İşleri

	√ Yatay Pompa Terfi İstasyonu Yapımı: 
Bölgenin atık su deşarj sisteminin et-
kinliğini ve verimliliğini artırmak ama-
cıyla yeni bir pompa sistemi kurulmuş 
ve devreye alınmıştır.

	√ 3. Etap Yağmur Suyu Altyapısı: Yağ-
mur suyu drenaj kapasitesinin artırıl-
ması amacıyla mevcut hatlar genişletil-
miş ve yeni hatlar imal edilmiştir.

	√ Kanalizasyon ve Yağmursuyu Hatla-
rının Temizliği: Su baskınları önlemek, 
alt yapı ömrünü uzatmak ve çevre sağ-
lığını korumak için periyodik olarak hat-
ların temizliği yapılmıştır.

	√ İçme ve Kullanma Suyu Alt Yapısı: Sa-
nayi tesislerinin kesintisiz, güvenilir ve 
kaliteli su teminine yönelik içme ve kul-
lanma suyu altyapısının bakım ve ona-
rım işleri yapılmıştır.

	√ Dere Yatakları Temizlik İşleri: Yağmur 
suyu şebekesinin deşarj edildiği, bölge-
miz içerisinden geçen ve ıslahı tamam-
lanmış dere yataklarında taşkın riskinin 
azaltılması ve yağmur sularının sağlıklı 
şekilde tahliyesinin sağlanması ama-
cıyla temizlik ve düzenleme çalışmaları 
gerçekleştirilmiştir.
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Bölge  2025 Yılı Su Tüketimi (M3)
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Elektrik Birimi; OSB’nin elektrik altyapısını 
kuran, işletmesini sağlayan, bakım-onarım 
çalışmalarını gerçekleştiren ve katılımcı iş-
letmelere kesintisiz enerji temin eden tek-
nik birimdir. 

Mimarsinan OSB elektrik dağıtım şebekesi; 
ana dağıtım merkezleri, dağıtım merkezleri 
ve yardımcı dağıtım merkezlerinden oluşan 
güçlü ve yaygın bir altyapı ile işletilmektedir. 
Enerji arzının sürekliliği ve sistem güvenliği, 
SCADA destekli izleme ve kontrol sistemle-
riyle anlık olarak takip edilmektedir.

Birimin sorumlulukları arasında enerji dağı-
tımı, trafo ve hat işletmesi, sayaç kontrolü, 
proje inceleme ve onayı, arıza yönetimi, ye-
nilenebilir enerji projelerinin takibi ve OSB 
genelinde enerji verimliliğinin sağlanma-
sı yer almaktadır. Elektrik Birimi, 2025 yılı 

ELEKTRİK BİRİMİ 

boyunca gerçekleştirdiği altyapı yatırımla-
rı, bakım-onarım faaliyetleri, yenilenebilir 
enerji projeleri ve etkin arıza yönetimi ile 
OSB’nin enerji altyapısını güçlendirmiştir. 
Yapılan çalışmalar sayesinde;

	√ Sanayicilere kesintisiz ve güvenli 
enerji sağlanmış,

	√ Enerji verimliliği ve maliyet optimi-
zasyonu artırılmış,

	√ OSB genelinde enerji altyapısının gü-
venliği ve sürdürülebilirliği sağlan-
mıştır.

Bu kapsamlı faaliyetler, Mimarsinan OS-
B’nin yatırımcı güvenini artırmış, altyapı ka-
pasitesini güçlendirmiş ve bölgenin planlı 
gelişimine önemli katkı sağlamıştır.
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2025 Yılı Faaliyetleri
	√ TEİAŞ SCADA Entegrasyonu: 13 katılımcımıza ait lisanssız üretim 

tesislerinin izlenmesi ve kontrolünü sağlayacak TEİAŞ SCADA enteg-
rasyonu tamamlanmıştır.

	√ Enerji Tedariki: KEPSAŞ’tan OSB’ye daha avantajlı maliyetlerle ener-
ji temin edilmiş; maliyet optimizasyonu ve sürdürülebilir enerji yö-
netimi sağlanmıştır.

	√ Yatay Pompa Terfi İstasyonu Kablo Temini ve Montajı: Yatay pom-
pa sistemine enerji sağlamak amacıyla yeni bir enerji hattı tesis edil-
miştir. Bu çalışma, OSB’nin atık su deşarj sisteminin etkinliğini artır-
mak amacıyla gerçekleştirilmiştir.

	√ Enerji Nakil Hattının Yer Altına Alınması: Bölgemize Kayseri 2 Trafo 
Merkezi’nden enerji sağlayan enerji nakil hatlarının bir kısmı, güven-
lik ve sürekliliğin artırılması amacıyla yer altına alınmıştır. Bu sayede 
hem estetik bir görünüm sağlanmış hem de bakım maliyetleri azal-
tılmıştır.

	√ OG Hücre Kovanları Temini ve Tesisi: Bölgemiz elektrik dağıtım şe-
bekesinde kullanılan, ömrünü tamamlamış 6 adet hücre kovanları 
yenilenmiş; böylece orta gerilim hatlarının güvenliği artırılmıştır.

43

1OLAĞAN
G E N E L
K U R U L..

1. 
 O

LA
Ğ

A
N

 G
EN

EL
 K

U
R

U
LU

 F
A

A
Lİ

YE
T 

R
A

P
O

R
U



	√ OG Akım Trafosu Temini ve Tesisi: 
Ölçüm ve koruma sistemlerinin doğ-
ruluğu ve güvenliği amacıyla 9 adet 
akım trafosu değiştirilmiştir

	√ Jel Akü Temini ve Tesisi: Bölgemiz 
elektrik dağıtım şebekesinde kulla-
nılan, ömrünü tamamlamış  45 adet 
akünün yenileme çalışmaları ta-
mamlanmış; böylece enerji süreklili-
ği sağlanmıştır.

	√ Cadde ve Sokak Aydınlatma Bakı-
mı: OSB genelinde cadde ve sokak 
aydınlatmaları düzenli olarak denet-
lenmiş; arızalı armatürlerin bakım, 
onarım ve yenileme çalışmaları ger-
çekleştirilmiştir.

	√ GES Tesisleri: OSB’nin enerji ihtiya-
cının bir kısmını karşılamak amacıyla 
3 MWe ve 1,5 MWe kapasiteli güneş 
enerji santralleri kurulmuş ve devre-
ye alınmıştır.

	√ GES Aydınlatma: GES sahalarında 
çevre aydınlatma sistemleri kurul-
muş olup, bu sayede güvenlik seviye-
si artırılmış ve operasyonel verimlilik 
güçlendirilmiştir.

	√ Elektrik Sayaçları: Bölgemiz elektrik 
dağıtım şebekesinde kullanılan ve 10 
yılı doldurmuş 25 adet elektrik sayacı 
yenileriyle değiştirilmiş; veri doğrulu-
ğu ve enerji tüketim takibi geliştiril-
miştir.

	√ Sayaç Okuma ve Faturalama: İşlet-
melerin tüketim verileri, Otomatik 
Sayaç Okuma Sistemi (OSOS) üzerin-
den düzenli olarak izlenmiş; bu saye-
de doğru ve hatasız faturalandırma 
sağlanmıştır.
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DÖNEM ELEKTRİK TÜKETİM (KWH) 2025

Ocak 10.753.031

Şubat 11.872.521

Mart 9.598.997

Nisan 9.131.514

Mayıs 9.404.128

Haziran 7.237.636

Temmuz 9.445.076

Ağustos 8.961.988

Eylül 9.138.954

Ekim 10.101.085

Kasım 10.861.674

Aralık 12.990.250

Ocak
Şubat
Mart

Nisan
Mayıs

Haziran
Temmuz
Ağustos

Eylül
Ekim

Kasım
Aralık

10.753.031

11.872.521

9.598.997

9.131.514

9.404.128

7.237.636

9.445.076

8.961.988

9.138.954

10.101.085

10.861.674

12.990.250

DÖNEM ELEKTRİK TÜKETİM (KWH) 2025
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Doğalgaz Birimi; OSB’nin doğal-
gaz altyapısını yöneten; tedarik ve 
dağıtım süreçlerini koordine eden, 
bakım ve onarım faaliyetlerini yü-
rüten, abonelik ve sayaç işlemleri-
ni gerçekleştiren teknik birimdir. 
Ayrıca, Bölgede doğalgaz arz gü-
venliğinin temin edilmesi ve ke-
sintisiz hizmet sunulması amacıy-
la faaliyetlerini etkin ve sürdürüle-
bilir bir şekilde sürdürmektedir.

2025 yılı boyunca Doğalgaz Biri-
mi; tedarik, bakım-onarım, sayaç 
işlemleri, entegrasyon ve denetim 
faaliyetlerini etkin bir şekilde yürü-
terek OSB’nin enerji arzını güven-
li ve kesintisiz olarak sağlamıştır. 
Ayrıca, geliştirdiği acil müdaha-
le kapasitesi ile sanayicilerimizin 
üretim süreçlerinin sürekliliğine 
önemli katkılar sunmuştur.

Gerçekleştirilen bu kapsamlı ça-
lışmalar neticesinde, Mimarsinan 
OSB’nin doğalgaz altyapısı daha 
güçlü, güvenilir ve sürdürülebilir 
bir yapıya kavuşturulmuş; bölge-
deki yatırımcı güveni ve memnu-
niyeti artırılmıştır.

DOĞALGAZ BİRİMİ

DÖNEM 
Doğalgaz 

Tüketim (SM3)
2025

OCAK 1.299.917,00
ŞUBAT 1.353.468,00
MART 973.874,00
NİSAN 1.025.395,00
MAYIS 1.138.470,00
HAZİRAN 796.499,00
TEMMUZ 1.143.195,00
AĞUSTOS 876.113,00
EYLÜL 783.652,00
EKİM 1.184.622,00
KASIM 1.119.671,00
ARALIK 1.490.407,00
TOPLAM 13.185.283,00
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2025 Yılı Faaliyetleri
	√ Mevcut hatlarda kapasite artışı ve arz güvenliğinin sağ-

lanmasına yönelik bakım ve iyileştirme çalışmaları ger-
çekleştirilmiştir.

	√ Hat döşeme, vana yerleştirme ve bağlantı noktalarının 
kontrolü sağlanarak altyapının sürekliliği güvence altına 
alınmıştır.

	√ RS-MS istasyonları, vanalar ve çelik hatlarda periyodik ba-
kım ve onarım faaliyetleri tamamlanmıştır.

	√ Katodik koruma ölçümleri gerçekleştirilerek hatların ko-
rozyona karşı dayanıklılığı artırılmıştır.

	√ OSB genelinde abonelik işlemleri (açma, kesme, devir, ip-
tal vb.) düzenli ve kesintisiz şekilde yürütülmüştür.

	√ Sayaç okuma, faturalandırma ve kalibrasyon işlemleri za-
manında ve hatasız olarak gerçekleştirilmiştir.

	√ BOTAŞ entegrasyonu sağlanmış, OSB genelinde Uzaktan 
Sayaç Okuma Sistemi (OSOS) devreye alınmıştır.

	√ Korrektör değerleri güncellenerek enerji tüketiminin izle-
nebilirliği ve ölçüm doğruluğu artırılmıştır.

	√ Ruhsat ve tesis projeleri teknik açıdan incelenmiş ve uy-
gunlukları kontrol edilmiştir.

	√ Yerinde imalat denetimleri gerçekleştirilerek altyapı stan-
dartlarına uyum temin edilmiştir.

	√ Doğalgaz altyapısında meydana gelen arızalara hızlı ve 
etkin şekilde müdahale edilerek kesintisiz hizmet sunul-
muştur.

	√ 2025 yılında temin edilen, tam donanımlı acil müdahale 
aracı ile operasyonel güvenlik ve hızlı müdahale kapasite-
si önemli ölçüde artırılmıştır.
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ÇEVRE BİRİMİ

Çevre Birimi 
Mimarsinan Organize Sanayi Bölgesi Atık-
su Arıtma Tesisi, bölgede faaliyet gösteren 
sanayi kuruluşlarından kaynaklanan evsel 
ve endüstriyel atık suların, çevre mevzua-
tına uygun olarak arıtılarak alıcı ortamlara 
zarar vermeden deşarj edilmesini sağlamak 
amacıyla kurulmuştur.

2016 yılında devreye alınan tesisimiz, gün-
lük 2.000 m³ arıtma kapasitesi ile faaliyet-
lerini sürdürmekte olup, Bölgemizin çevre 
yönetimi politikaları ve sürdürülebilir sana-
yi hedefleri doğrultusunda kritik bir altyapı 
hizmeti sunmaktadır.

Çevre Birimi ve Park & Bahçeler Birimi, 
OSB’nin sürdürülebilir üretim anlayışını 
destekleyen, çevreye duyarlı altyapı hizmet-
lerini yürüten ve yeşil alan düzenlemelerini 
gerçekleştiren temel hizmet birimleridir. 
Atıksu Arıtma Tesisi ile su kaynaklarının ko-
runması sağlanırken, park ve bahçe çalış-
malarıyla estetik, sağlıklı ve yaşanabilir bir 
çevre oluşturulması hedeflenmektedir.

2025 yılı boyunca;

	√ Çevre Birimi, atıksu arıtma tesisi ka-
pasite artış projesi ile bakım ve ona-
rım faaliyetlerini etkin bir şekilde yü-
rüterek OSB’de çevreye duyarlı üre-
tim altyapısını güçlendirmiş ve su 
kaynaklarının korunmasına önemli 
katkılar sağlamıştır.

	√ Park ve Bahçeler Birimi, yeşil alan 
düzenlemeleri, ağaçlandırma ve pe-
riyodik bakım çalışmaları ile OSB’nin 
estetik görünümünü ve yaşanabilirlik 
seviyesini artırmıştır.

Gerçekleştirilen bu çalışmalar neticesinde 
Mimarsinan OSB, sürdürülebilirlik ilkeleri 
doğrultusunda çevre dostu ve modern bir 
üretim altyapısını güçlendirmiş; yatırımcılar 
ve katılımcılar için güvenli, sağlıklı ve nitelik-
li bir iş ve yaşam ortamı oluşturma yolunda 
önemli mesafeler kat etmiştir.

2025 Yılı Faaliyetleri
	√ 2025 Operasyonel Veriler:
	√ Yıl genelinde toplam 541.299 

m³ atıksu arıtılarak alıcı ortama 
çevre mevzuatına uygun şekil-
de deşarj edilmiş ve su kaynak-
larının korunmasına katkı sağ-
lanmıştır.

	√ Arıtma prosesi sonucunda olu-
şan 780.170 kg arıtma çamuru, 
ilgili mevzuat hükümleri doğ-
rultusunda bertaraf edilerek 
çevresel riskler önlenmiştir.

	√ Bölge sanayicilerine, çevre 
standartlarına uyumun sağlan-
ması amacıyla toplam 132 adet 
“Atıksu Bağlantı İzin Belgesi” 
düzenlenmiştir.

	√ Bakım ve İşletme: Tesiste ger-
çekleştirilen tüm bakım, ona-
rım ve işletme faaliyetleri, Çevre 
Birimi bünyesindeki teknik ekip 
tarafından etkin ve düzenli bir 
şekilde yürütülmüştür.

	√ Kimyasal Kullanımı: Arıtma 
prosesinde katyonik/anyonik 
polielektrolit ve PACS-10 kulla-
nılarak proses performansı op-
timize edilmiş, arıtma verimlili-
ği artırılmıştır.

Enerji Teşviki: Atıksu Arıtma Tesisi’n-
de, “Atıksu Arıtma Tesisi Enerji Teşviki 
Yönetmeliği” kapsamında, her yıl bir 
önceki yılın enerji tüketim değerleri 
esas alınarak teşvikten yararlanılmak-
tadır. Bu doğrultuda, tesiste kullanı-
lan enerji giderlerinin bir kısmı Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan-
lığı tarafından Müdürlüğümüze geri 
ödenmektedir.
2024 yılına ait 823.863,61 kWh ener-
ji tüketiminin aktif bedelinin %50’si 
teşvik kapsamında 2025 yılında geri 
alınmış ve bu kapsamda Müdürlü-
ğümüze 1.039.688,04 TL ödenmiştir. 
2025 yılına ait 810.691,88 kWh enerji 
tüketiminin aktif bedelinin %50’sinin 
teşvik kapsamında 2026 yılında geri 
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Park ve Bahçeler Birimi
 √ Çim Alan Bakımı: Toplam 24.500 m² alan-

da düzenli sulama, gübreleme ve biçme ça-
lışmaları titizlikle yürütülmüştür.

 √ Ağaçlandırma: Evliyalar Su Kuyusu alanı-
na 320 adet toros sediri ve 100 adet süs eriği 
dikimi gerçekleştirilmiş, alan için damlama 
sulama sistemi kurulmuştur.

 √ Kaldırım Temizliği ve İlaçlama: 150 litre 
ot ilacı kullanılarak kaldırımlarda yabancı 
otlarla etkin mücadele sağlanmış ve çevre 
temizliği gerçekleştirilmiştir.

 √ Fidan Stok Alanı: Evliyalar Su Kuyusu ala-
nı fidan stok sahası olarak planlanmış, mev-
cut stok alanındaki ağaçlar bu alana taşına-
rak düzenli bir yapı oluşturulmuştur.

 √ Ağaç Bakımı: Ağaçların sağlıklı gelişimini 
desteklemek amacıyla budama, çapalama 
ve genel bakım faaliyetleri düzenli olarak 
gerçekleştirilmiştir.

alınması öngörülmekte olup, bu tuta-
rın 1.276.560,33 TL olması beklenmek-
tedir.

	√ Kalite Kontrol: Atıksu Arıtma 
Tesisi çıkış suyu düzenli olarak 
analiz edilmekte olup, elde edi-
len değerlerin ilgili çevre mev-
zuatına uygunluğu titizlikle 
sağlanmaktadır.

	√ Kapasite Artışı, Modernizasyon 
ve Finansman:İhtiyaçlarımız ve 
stratejik hedeflerimiz doğrul-
tusunda, mevcut 2.000 m³/gün 
kapasiteli Atıksu Arıtma Tesisi-
miz için hazırlanan proje kap-
samında ilave 4.000 m³/gün ka-
pasite artışı planlanmakta olup, 
toplam kapasitenin 6.000 m³/
güne çıkarılması hedeflenmek-
tedir. Bu yatırımla birlikte tesis 
kapasitesi üç katına yükseltile-
rek, Bölgemizin artan ihtiyaçla-
rına sürdürülebilir ve etkin çö-
zümler sunulacaktır.

	√ Söz konusu kapasite artışı pro-
jesi, T.C. Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı ile Dünya Bankası iş bir-
liğinde yürütülen “Türkiye OSB 
Projesi” kapsamında finanse 
edilmektedir.

	√ Kredi Şartları: Proje, %97 kredi 
oranı, yıllık %3 sabit faiz, ilk 3 yılı 
anapara ödemesiz olmak üzere 
toplam 13 yıl vadeli geri ödeme 
imkânı ile Bölgemize önemli bir 
finansman avantajı sağlamak-
tadır.

	√ İhale ve Yapım Süreci: Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı tarafından 
26.11.2025 tarihinde gerçekleşti-
rilen ihale sonucunda, Betaş Be-
ton ve Prefabrike Yapı Eleman-
ları San. Tic. A.Ş. ile 16.02.2026 
tarihinde 160.000.000 TL bedel 
üzerinden sözleşme imzalan-
mıştır. Yapım işinin süresi, T.C. 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
tarafından gerçekleştirilecek 
yer tesliminden itibaren 18 ay 
olarak belirlenmiştir.
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İTFAİYE BİRİMİ 
2016 yılında kurulan İtfaiye Birimi; OS-
B’de yangınlara müdahale, trafik kazala-
rı ve kurtarma operasyonları, su baskın-
ları ve doğal afetlerde görev alan, ayrıca 
sanayi kuruluşlarını yangın güvenliği 
konusunda bilgilendiren ve denetleyen 
birimdir. Birim, OSB’nin güvenli ve sür-
dürülebilir işleyişini desteklemektedir. 

	√ Yangın, trafik kazası ve kurtarma 
olaylarına hızlı ve etkin müdahale 
ederek sanayicilerin güvenliğini 
sağlamış,

	√ Eğitim faaliyetleri ile çalışanların 
bilinç düzeyini artırmış,

	√ Karla mücadele ve çevre temizliği 
çalışmaları ile OSB’nin düzenli ve 
kesintisiz işleyişine katkı sunmuş,

	√ Araç, ekipman ve tesis bakım-ona-
rım faaliyetleri ile altyapının güve-
nilirliğini güçlendirmiştir.

Bu kapsamlı faaliyetler, Mimarsinan OS-
B’nin güvenli, düzenli ve sürdürülebilir 
bir üretim ortamı oluşturmasına önemli 
katkı sağlamıştır.
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2025 Yılı Faaliyetleri
	√ Mimarsinan Organize Sanayi Bölgesi 

İtfaiye Birimi, 14 personel ve 4 araçtan 
oluşan güçlü kadro ve ekipman yapı-
sıyla toplam 19 yangın olayına etkin 
şekilde müdahale etmiştir. Bu olay-
ların 9’u işletmelerde, 5’i atık/çöp/ot 
yangınlarında ve 5’i araç yangınların-
da meydana gelmiştir. Ayrıca, 8 trafik 
kazasına müdahale edilmiş ve 8 ayrı 
kurtarma operasyonu başarıyla ger-
çekleştirilmiştir.

	√ Eğitim faaliyetleri kapsamında; 26 iş-
letmeden toplam 648 çalışana, ayrıca 
6 lise stajyeri ve 58 öğrenciye yönelik 
eğitimler düzenlenmiştir. Bu çerçe-
vede; 60 saat Temel İtfaiye Eğitimi, 30 
saat Yüksekte Çalışma Eğitimi, 12 saat 
İlk Yardım Eğitimi ve 12 saat İş Sağlığı 
ve Güvenliği Eğitimi verilmiştir.

	√ Yangın güvenliği kapsamında 138 
adet itfaiye raporu düzenlenmiş olup, 
işletmelerin mevzuata uygunluğu ve 
güvenlik standartları titizlikle denet-
lenmiştir.

	√ Kış aylarında yürütülen karla müca-
dele çalışmaları kapsamında 9 perso-

nel ile kar temizleme ve yol tuzlama 
faaliyetleri gerçekleştirilerek ulaşımın 
sürekliliği sağlanmıştır. Çevre temiz-
lik hizmetleri ise 7 personel ve 5 araç 
ile yürütülmüş; çöp toplama, kontey-
ner dezenfeksiyonu ile cadde ve park 
alanlarının temizliği düzenli olarak 
yapılmıştır. Bu kapsamda 2025 yılı 
içerisinde toplam 2.658.240 kg evsel 
atık toplanmıştır.

	√ Ayrıca, araç ve ekipmanların rutin ba-
kım ve onarım çalışmaları gerçekleş-
tirilmiş; kaynak, boya ve benzeri tek-
nik işlemler yürütülerek diğer birim-
lere teknik destek sağlanmıştır.
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Bilgi Teknolojileri Birimi; OSB’nin dijital alt-
yapısını güçlendiren, bilgi güvenliğini sağ-
layan ve teknolojik hizmetlerin kesintisiz 
yürütülmesini temin eden birimdir. Yazı-
lım, donanım, ağ yönetimi, veri güvenliği 
ve kamera sistemleriyle OSB’nin çağın ge-
rekliliklerine uygun üretim ortamını des-
tekler. Bilgi Teknolojileri Birimi, 2025 yılı 
boyunca gerçekleştirdiği altyapı yatırımları, 
bilgi güvenliği çalışmaları, dijital hizmetler 
ve yenilikçi projeler ile OSB’nin teknolojik 
altyapısını güçlendirmiştir. Bu faaliyetler 
sayesinde:

	√ Sanayicilere kesintisiz ve güvenli diji-
tal hizmet sunulmuş,

	√ OSB genelinde veri güvenliği ve sis-
tem sürekliliği sağlanmış,

	√ Modern ve akıllı OSB uygulamalarıy-
la dijitalleşme desteklenmiş,

	√ Kamera sistemleri ve iletişim altyapı-
sı ile güvenlik ve denetim kapasitesi 
artırılmıştır.

BİLGİ TEKNOLOJİLERİ BİRİMİ 

2025 Yılı Faaliyetleri

	√ Sunucu, bilgisayar, ağ ve gü-
venlik sistemlerinin kurulu-
mu, bakımı ve güncellenmesi 
yapılmıştır.

	√ OSB’deki tüm dijital altyapı-
nın performansı ve sürekliliği 
sağlanmıştır.

	√ Kullanıcı destek talepleri kar-
şılanmış, e-posta ve belge yö-
netimi süreçleri yürütülmüş-
tür.

	√ Dijital dönüşüm projeleri ge-
liştirilmiş ve akıllı OSB uygu-
lamaları hayata geçirilmiştir.

	√ İş süreçlerinin otomasyonu ve 
veri yönetimi alanında iyileş-
tirmeler sağlanmıştır.

	√ Kamera izleme lisansı, ticari 
yazılım destek sözleşmesi ve 
KEP signer paketi temin edil-
miştir.

	√ GSM sözleşmesi yenilenmiş 
ve 60 GSM data hattı sayaç 
sistemleriyle entegre edilmiş-
tir.

	√ 3 MWe ve 1,5 MWe GES tesis-
leri ile stok alanlarına kamera 
sistemi kurulmuştur.

	√ İzleme sistemleriyle OSB’nin 
güvenlik ve operasyonel 
kontrol kapasitesi artırılmıştır.

	√ Kurul toplantı hazırlıkları ya-
pılmış, basın ve yayın faaliyet-
leri yürütülmüş, sosyal medya 
ve iletişim yönetimi sağlan-
mıştır.
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Mimarsinan Organize Sanayi Bölgesi’nde 
kurumsal işleyişin etkin ve kesintisiz yürü-
tülmesinden sorumlu olan İdari İşler Biri-
mi, kalite yönetim sistemlerini uygulamak-
ta, araç ve sigorta hizmetlerini koordine 
etmekte ve idari süreçlerin düzenli yürü-
tülmesini sağlamaktadır. Satınalma Biri-
mi ise OSB’nin ihtiyaç duyduğu malzeme, 
ekipman ve hizmetlerin temini, tedarik sü-
reçlerinin yönetimi ve maliyet etkinliğinin 
sağlanmasından sorumludur.

2025 Yılı Faaliyetleri
İdari İşler Birimi:

	√ Kalite Yönetim Sistemleri: ISO ve 
Sıfır Atık uygulamaları kapsamında 
gerekli koordinasyon sağlanmış, sü-
reçlerin mevzuat ve standartlara uy-
gunluğu titizlikle takip edilmiştir.

	√ Sera Gazı Doğrulama Belgesi: Böl-
gemiz, sera gazı emisyonlarının izlen-
mesi, raporlanması ve doğrulanması 
süreçlerinin ilgili mevzuat ve stan-
dartlara uygun şekilde yürütüldüğü-
nün tescili olarak Sera Gazı Doğrula-
ma Belgesi almaya hak kazanmıştır.

İDARİ İŞLER VE 
SATINALMA BİRİMİ

	√ Yeşil OSB Belgesi: Bölgemiz, çevreye 
duyarlı üretim ve sürdürülebilirlik an-
layışını ulusal ve uluslararası standart-
lar çerçevesinde hayata geçirdiğini 
belgeleyen Yeşil OSB Belgesi’ni alma-
ya hak kazanmıştır. Bu belge; enerji 
verimliliği, atık yönetimi, su tasarrufu 
ve çevre dostu uygulamaların etkin 
ve sistematik bir şekilde yürütüldü-
ğünü ortaya koymaktadır.

	√ ISO Belgeleri: Bölgemiz, ISO 9001 
(Kalite Yönetim Sistemi), ISO 14001 
(Çevre Yönetim Sistemi) ve ISO 50001 
(Enerji Yönetim Sistemi) belgelerinin 
güncelliğini, gerçekleştirilen tetkikler 
ile sürdürülebilir şekilde korumakta-
dır.

	√ Sıfır Atık Belgesi: Bölgemizde Sıfır 
Atık uygulamaları kesintisiz şekilde 
yürütülmüş ve belgenin gereklilikleri 
eksiksiz olarak yerine getirilmiştir.

	√ Yemek ve Temizlik Hizmetleri: OSB 
çalışanları ve misafirleri için yemek 
hizmetleri düzenli olarak yürütülmüş; 
temizlik faaliyetleriyle çalışma alanla-
rının hijyen ve düzeni sağlanmıştır.
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	√ Personel Taşıma ve Hizmet Alımı: 
OSB personelinin ulaşım ihtiyaçları 
düzenli ve güvenli bir şekilde karşı-
lanmış, hizmet alımı süreçleri planlı 
ve etkin biçimde yürütülmüştür.

	√ Evrak ve Arşiv Yönetimi: Resmî ya-
zışmalar, dokümantasyon ve arşiv sü-
reçleri güncel ve düzenli şekilde yü-
rütülmüştür.

	√ İş Sağlığı ve Güvenliği: OSB genelin-
de iş sağlığı ve güvenliği uygulama-
ları koordine edilmiş, risklerin önlen-
mesi ve güvenli çalışma ortamının 
sürdürülmesi sağlanmıştır.

	√ Araç ve Sigorta Hizmetleri: OSB 
bünyesindeki araçların yanı sıra trafo 
binaları, atıksu arıtma tesisi, ek hiz-
met binası, iş yerleri, tuz deposu, it-
faiye hizmet binası ve idari binaların 
sigorta süreçleri etkin şekilde yürü-
tülmüş, operasyonların kesintisiz ve 
güvenli şekilde sürdürülmesi sağlan-
mıştır.
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Satınalma Birimi:
	√ Tedarik Yönetimi: OSB’nin malzeme, 

ekipman ve hizmet ihtiyaçları planlı şe-
kilde temin edilmiştir.

	√ İhale ve Sözleşme Süreçleri: İhtiyaç du-
yulan mal ve hizmetler için ihale, sözleş-
me ve tedarikçi seçim süreçleri titizlikle 
yürütülmüş; şeffaflık ve maliyet etkinliği 
sağlanmıştır.

	√ Tedarikçi İlişkileri: Tedarikçilerle koor-
dineli çalışılarak kaliteli hizmet ve mal-
zeme temini sağlanmıştır.

	√ Araç Alımları ve Satımları: 2025 yılı bo-
yunca OSB araç filosu, bakım ve mo-
dernizasyon ihtiyaçları doğrultusunda 
güçlendirilmiştir. Bu kapsamda 1 adet 
Foton Tunland, 1 adet Ford Focus Se-
dan, 3 adet Ford Tourneo Courier, 1 adet 
Ford Transit Çift Kabin, 1 adet Ford Tran-
sit Custom ve temizlik işlerinde kullanıl-
mak üzere 1 adet Ford F-Line çöp ara-
cı temin edilmiştir. Ekonomik ömrünü 
dolduran ve artan bakım-onarım ma-
liyetleri nedeniyle 6 araç elden çıkarıl-
mıştır. Bu sayede araç filosu güncel, gü-
venli ve operasyonel verimliliği yüksek 
bir yapıya kavuşmuştur.
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Bu kapsamlı çalışmalar sayesinde 
Mimarsinan OSB, daha güvenli, 

verimli ve sürdürülebilir bir üretim 
ortamına sahip olmuş; çalışanlar ve 

sanayiciler için kurumsal kapasite ve 
hizmet kalitesi artırılmıştır.
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DENETİM KURULU RAPORU
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YMM RAPORU
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2025 YILI BİLANÇO

63

1OLAĞAN
G E N E L
K U R U L..

1. 
 O

LA
Ğ

A
N

 G
EN

EL
 K

U
R

U
LU

 F
A

A
Lİ

YE
T 

R
A

P
O

R
U



2025 YILI AYRINTILI GELİR TABLOSU
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2026 TAHMİNİ BÜTÇE

GİDERLER (TL)

1 MALİ BORÇLAR (KREDİ KARTI) 120.966.022,79

2 TİCARİ BORÇLAR 60.765.650,51

3 DİĞER BORÇLAR 2.507.670,82

4 ALINAN SİPARİŞ AVANSLARI 407.663,07

5 ÖDENECEK VERGİ VE YASAL YÜKÜMLÜLÜKLER 3.190.405,82

6 YATIRIM GİDERLERİ 214.954.916,40

7 HİZMET ÜRETİM GİDERLERİ 105.483.589,00

8 GENEL İDARE GİDERLERİ 37.269.632,76

9 SABİT KIYMET YATIRIMLARI 9.771.439,19

10 PARSEL İADELERİ 0,00

11 FİNANSMAN GİDERİ 0,00

GİDERLER TOPLAMI 555.316.990,36 TL.

GELİRLER (TL)

1 HAZIR DEĞERLER 530.897.641,21

2 TİCARİ VE DİĞER TİCARİ ALACAKLAR 108.511.539,19

3 VERİLEN SİPARİŞ AVANSLARI 76.151.400,04

4 DİĞER DÖNEN VARLIKLAR 3.625.272,59

5 GENEL GELİRLER 66.023.826,45

6 ELEKTRİK-SU-DOĞALGAZ HİZMET GELİRLERİ 77.794.024,97

7 FAİZ GELİRLERİ 119.030.176,24

8 ARSA TAHSİS GELİRLERİ 0,00

GELİRLER TOPLAMI 982.033.880,69 TL.

DEVRİ BÜTÇE = 426.716.890,33 TL

65

1OLAĞAN
G E N E L
K U R U L..

1. 
 O

LA
Ğ

A
N

 G
EN

EL
 K

U
R

U
LU

 F
A

A
Lİ

YE
T 

R
A

P
O

R
U



2026 YILI ÇALIŞMA PROGRAMI VE GİDER BÜTÇESİ
Ana Başlık Tutar Açıklama

1. Mali Borçlar 120.966.022,79 TL
31.12.2025 tarihi itibariyle, tedarikçi firmalara kredi 
kartı aracılığıyla yapılan (ağırlıklı olarak avans 
niteliğindeki) ödemelerden kaynaklanan borçları 
ifade etmektedir.

2. Ticari Borçlar 60.765.650,51 TL 31.12.2025 tarihi itibarı ile tedarikçi firmalara olan 
borçlar ile alınan depozito ve teminatlara ilişkindir.

3. Diğer Borçlar 2.507.670,82 TL 31.12.2025 tarihi itibarı ile personel alacaklarına 
ilişkindir.

4. Alınan Sipariş Avansları 407.663,07 TL 31.12.2025 tarihi itibarı ile alınan sipariş avanslarına 
ilişkindir.

5. Ödenecek Vergi ve Yasal 
Yükümlülükler 3.190.405,82 TL 31.12.2025 tarihi itibarı ile ödenecek vergi, fonlar ve 

SGK ödemelerine ilişkindir.

6. Yatırım Giderleri 214.954.916,40 TL

OSB’nin uzun vadeli altyapı ve üstyapı projeleri için 
yapılan harcamalar. Toplam bütçenin en büyük 
payı bu kaleme ayrılmıştır. 

Alt Başlıklar:

• Elektrik Dağıtım Şebekesi 
• GES Tesisi Yapım İşi 
• İmar Planı / Parselasyon / Tapu İşlemleri 
• İnşaat Üst Yapı İşleri 
• İnşaat Altyapı İşleri

7. Hizmet Üretim Giderleri 105.483.589,00 TL

Bölgemizin günlük operasyonlarını sürdürebilmek 
için yapılan harcamalar. 

Alt Başlıklar: 

• Park-Bahçe ve Çevre Düzenleme 
• Arıtma Tesisi 
• İtfaiye Birimi 
• Temizlik / Çöp Toplama 
• Elektrik ve Doğalgaz Birimleri 
• İnşaat ve Su-Kanal Birimleri 
• MOSB Camii Giderleri

8. Genel İdare Giderleri 37.269.632,76 TL

İdari personel ve idari işleyiş giderleri. 

Alt Başlıklar: 

• Personel Ücretleri 
• Danışmanlık ve Müşavirlik 
• Haberleşme 
• Taşıt ve Bakım-Onarım 
• İdari Giderler (Yemek, Kırtasiye, Temsil, Servis vb.) 
• Diğer Çeşitli Giderler 

9. Sabit Kıymet Yatırımları 9.771.439,19 TL OSB’nin uzun vadeli maddi yatırımları ve mali varlık 
alımları. (Demirbaş alımları)

10. Parsel İadeleri 0,00 TL Parsel iadesi öngörülmemiştir.
11. Finansman Giderleri 0,00 TL Finansman gideri öngörülmemiştir.

GİDERLER TOPLAMI 555.316.990,36 TL

Bölge Müdürlüğümüzün 2026 yılına ilişkin bütçe 
çalışmaları kapsamında, kurumsal ihtiyaçlar, yatırım 
planları ve hizmet öncelikleri dikkate alınarak gider 
kalemleri detaylı şekilde analiz edilmiş ve bütçe 
öngörüleri oluşturulmuştur. Bu doğrultuda, 2026 yılı 
toplam gider bütçesinin 555.316.990,36 TL olarak 
gerçekleşmesi öngörülmektedir.
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KURUMSAL
FOTOĞRAFLAR



KURUMSAL TOPLANTI 
FOTOĞRAFLARI
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Durmak yok,
Üretime devam...



Durmak yok,
Üretime devam...




